

Международная экология: мотоциклы для Бутана от Монголии

Монголия в последние годы активно развивает экологические инициативы, которые выходят за пределы ее границ. Одним из ярких примеров стала программа Rally for Rangers, организованная Монгольским экологическим центром (МЭЦ). В рамках этой инициативы рейнджеры в разных странах мира получают мотоциклы, что помогает им в патрулировании труднодоступных территорий.

Недавно МЭЦ передал 15 мотоциклов Департаменту лесных и парковых служб Бутана. Эта акция стала вторым этапом программы поддержки бутанских рейнджеров. Первый этап состоялся в 2022 году, а подаренные тогда транспортные средства уже успели доказать свою эффективность.

Проект Rally for Rangers поддерживают частные спонсоры и энтузиасты, которые научились совмещать увлечение мотоциклами и любовь к природе. Один из них Стив Зушин, давно сотрудничающий со специалистами МЭЦ. Он уверен, что мотоцикл незаменим в деятельности рейнджеров в любом уголке мира.

«Бутанские рейнджеры доказали, что мы на верном пути. Услышать, как наша помощь повлияла на их работу и как мотоциклы помогают им лучше справляться с трудностями, было очень приятно», — отметил Стив Зушин.

Рейнджеры Департамента лесных и парковых служб Бутана подтвердили, что мотоциклы значительно улучшили их работу. Руководитель организации Нидуп Гьелтшен отметил, что техника распределяется по районам с учетом местного ландшафта. В горной и лесной местности, где автомобили проехать не могут, двухколесный транспорт незаменим.



«Эффективность наших патрулей выросла в разы. Теперь мы можем защищать природу даже в самых труднодоступных местах. Эта поддержка позволяет не только бороться с браконьерством и незаконной вырубкой лесов, но и быстрее реагировать на обращения местных жителей», — добавил Нидуп Гьелтшен.

Исполнительный директор МЭЦ Бадрал Ёндон рассказал, что идея проекта появилась во время поездки по монгольским национальным паркам. Тогда он встретил рейнджера, который из-за поломки служебного мотоцикла вынужден был использовать личный велосипед. Проблема оказалась актуальной не только для Монголии.

«Мы начали с малого — собрали деньги, чтобы подарить 15 мотоциклов монгольским рейнджерам. Со временем мы поняли, что схожие проблемы есть и в других странах, таких как Аргентина, Непал, Перу, Намибия и Бутан», — вспоминает Бадрал Ёндон.

МЭЦ, основанный как независимая организация, занимается не только поддержкой рейнджеров. Среди ее приоритетов: сохранение водных ресурсов, защита лесов и экосистем. Финансирование проектов поступает от международных фондов, частных доноров и партнеров. Инициативы центра включают восстановление озер, борьбу с опустыниванием и экологическое образование. Например, программы по очищению монгольских рек и озер привлекли внимание ученых из Европы и Азии, а образовательные проекты помогли повысить экологическую осведомленность среди школьников и студентов.



Бутан сталкивается со схожими экологическими проблемами. Нехватка средств, ограниченное количество специалистов и труднодоступные территории усложняют работу местных организаций. Поддержка МЭЦ и других международных партнеров играет важную роль в сохранении уникальной природы этой страны. Программы технической помощи и обмен опытом между странами стали важным инструментом для преодоления этих трудностей. Например, мотоциклы, предоставленные МЭЦ, помогают не только в патрулировании, но и в профилактической работе с местным населением.

Эта практика не является новой, но ее масштабы растут. Такие проекты реализуются во многих странах. В Африке мотоциклы помогают патрулировать саванны, в Южной Америке — защищать тропические леса. Транспорт является эффективным средством для борьбы с браконьерством и контроля за соблюдением экологических законов. Специалисты МЭЦ считают, что каждый подаренный мотоцикл — это вклад в сохранение природы, особенно в тех регионах, где техника может стать решающим фактором в охране экосистем.

Фото: mongolec.org

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, МОНГОЛИЯ 👁 12502 19.11.2024, 10:00
👍 77

URL: <https://babr24.com/?IDE=267479> Bytes: 4220 / 3933 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)